Mpaic nuct DV 2013 DV
Engineering

KOHTpOﬂ bHO-U3MepuTesibHble I1p|/|60pbl .

Mpounssoacteo WIKA lepmaHus Ten: +7(727) 266 23 64, 275 81 23,
®akc: +7(727) 266 23 65
www.dve.kz, e-mail: info@dve.kz

* Ceptudimkar Ne KZ.02.02.03137-2012*

* MpusHaHue nepBUYHON NOBEPKN.* w I KA I

MesxnoeepoyHbili uHmepean MaHomempos - 1 209, mepmomempoe - 2 20da
Bcezda ecmb Ha cknade. [ubkas cucmema ckudok!

Manomerprl Tun 111.10 c pgoiiMOBOM peBBb60OM, AJNS XMIAKMX M TaBOBHX Cpen.

ApTtukyn HaumeHoBaHue MpucoeavHexne P Bec Po3HuuHbIii Mpaiic, TeHre.
(bar) (kr)
111.10.63 MaHomeTp d=63mm. G1/4" 0-6 6ap 0,25 1715tg.
111.10.63 MaromeTp d=63mm. G1/4" 0-10 6ap 0,25 1715tg.
111.10.63 MaromeTp d=63mm. G1/4" 0-16 6ap 0,25 1715tg.
111.10.63 ManomeTp d=63mm. G1/4" 0-25 6ap 0,25 1715tg.
111.10.80 MaHomeTp d=80mm. G1/2" 0-6 6ap 0,30 3069 tg.
111.10.80 MaHomeTp d=80mm. G1/2" 0-10 6ap 0,30 3069 tg.
111.10.80 MaromeTp d=80mm. G1/2" 0-16 6ap 0,30 3 069 tg.
111.10.80 MaHomeTp d=80mm. G1/2" 0-25 6ap 0,30 3 069 tg.
111.10.100 MaHomeTp d=100mm. G1/2" 0-6 6ap 0,35 3160 tg.
111.10.100 ManomeTp d=100mm. G1/2" 0-10 6ap 0,35 3160 tg.
111.10.100 MaHomeTp d=100mm. G1/2" 0-16 6ap 0,35 3160 tg.
111.10.100 MaHomeTp d=100mm. G1/2" 0-25 6ap 0,35 3 160 tg.
111.10.160 MaHomeTp d=160mm. G1/2" 0-6 6ap 0,40 5 597 tg.
111.10.160 ManomeTp d=160mm. G1/2" 0-10 6ap 0,40 5 597 tg.
111.10.160 MaHomeTp d=160mm. G1/2" 0-16 6ap 0,40 5 597 tg.
111.10.160 MaromeTp d=160mm. G1/2" 0-25 6ap 0,40 5597 tg.

ManomeTpn TMn 111.10 c MeTpuueckoi pesSn6oi, IS XMAKMX M T'aBOBHX Cpen.

ApTtukyn HaumeHoBaHue MpucoeanHexne P Bec Po3HuuHbIii Mpaiic, TeHre.
(bar) (kr)
111.10.63 MaHomeTp d=63mm. M12*1,5 0-6 Kkr/cm? 0,25 1715tg.
111.10.63 MaHomeTp d=63mm. M12*1,5 0-10 kr/cm? 0,25 1715tg.
111.10.63 MaHomeTp d=63mm. M12*1,5 0-16 kr/cm? 0,25 1715tg.
111.10.63 MaxomeTp d=63mm. M12*1,5 0-25 kr/cm? 0,25 1715tg.
111.10.100 MaxomeTp d=100mm. M20*1,5 0-6 kr/cm? 0,35 3160 tg.
111.10.100 MaHomeTp d=100mm. M20*1,5 0-10 kr/cm? 0,35 3160 tg.
111.10.100 MaHomeTp d=100mm. M20*1,5 0-16 kr/cm? 0,35 3160 tg.
111.10.100 MaromeTp d=100mm. M20*1,5 0-25 kr/cm? 0,35 3160 tg.

Mo 3anpocy nocmaensiromcsi MaHomempsbli ¢ npedenamu wkasn om 0...0,6 mbar do 0...1600 bar, ebinonHeHHbIe U3
pas/luyHbLIX Mamepuaos, 8 m.Y. U3 Hepxaseeroujell cmasu, 8bICOKOMOYHbIE MaHOMempbI ¢ Knacom 9o 0.1, Ha no6bie
cpedbl, 8 m.4. azpeccusHsle, ¢ pazdenumenbHbIMU duagppazmamu u m.n.

Apma'rypa AJIsT MAaHOMEeTPOB

ApTukyn HaumeHoBaHue MpucoeanHeHne XapaKkTepucTuku Bec Po3HuuHbIM Mpaiic, TeHre.
(r)
L,_ ) a BeHTWIb 3aMOpHbIN AN MAHOMETPOB CO CTSHXKHOW "
910.11 ‘h\'#g iyl G1/2 PN250, 120 C 0,55 5688 tg.
Ei]
(11618k6) KNT KpaH NpobkoBbIN 3-X XOA0BON HATAXHOM ~
304 00 :. MY TOBLIA YHUBEPCANBHBI M20x1,5-G1/2 PN250, 120 C 0,55 1300 tg.
9090231 g 7 MepexonHuk R1/4-G1/2B R1/4-G1/2 ~ 0,15 722 tg.
MepexogHuk M12x1,5-M20x1,5 M12x1,5-M20x1,5 ~ 0,15 1128 tg.
9091203 TynukoBas BofHas Tpybka Bxoa:G1/2 Bbixoa; G1/2" PN100. 400 C 0.60 4875t
3aTskHas mydTa G1/2 ’ ’ 9
BeHTUnb C N30MPOBAHHBIM TECTOBBLIM
y npucoeguHeHnem ¢ BUHTOM ansi cbpoca G1/2"BHew., ¢
910.11 + 5 ! 5 |paBneHus,mydTa/uanda HacTpavBaemas raika TECTOBbIM
9091700 Ve ;8.4.3- BHEWH.pe3bba G1/2, ¢ TECTOBLIM npucoeanHexvem G1/2" PN400, 120C 1,50 no sanpocy
b = ¥ InpucoeanHennem M20x1,5, PN 400 + agantep BHYTP.
y M20x1,5BHyTp. / G1/2BHYTp.
3028 KpaH waposbii DN 15 PN 25 Genebre G1/2" PN25, 180C 0,16 485 tg.

DV Engincering ({B Hrommpinir)



Mpanc nucr DV 2013

KoHTponbHO-u3mMepuTternbHble NpUoopbI .
Mpounssoacteo WIKA lepmaHus

DV Engineering

Ten: +7(727) 266 23 64, 275 81 23,
®akc: +7(727) 266 23 65
www.dve.kz, e-mail: info@dve.kz

WIKAI

* Ceptudukar Ne KZ.02.02.03137-2012*
* Mpu3HaHWe NepBUYHOM NOBEPKU.*

MesxnoeepoyHbili uHmepean MaHomempos - 1 209, mepmomempoe - 2 20da
Bcezda ecmb Ha cknade. [ubkas cucmema ckudok!

TepMOMeTPE! 6MMeTanMYecKue .

ApTtukyn HaumeHoBaHue MpucoeavHexne Toax Bec Po3HuuHbIii Mpaiic, TeHre.
(°C) (kr)
A 4500  TepmomeTp ¢ runb3oit d=63mm. G1/2" 0-120°C 0,13 1345tg.
A 4501  TepmomeTp ¢ runb3oit d=80mm. G1/2" 0-120 °C 0,15 1553 tg.
A 4502 [TepmomeTp ¢ runb3on d=100mm. G1/2" 0-120 °C 0,22 1751 tg.
A 5000 [ TepmomeTp ¢ runb3o d=63mm. G1/2" 0-160 °C 0,13 2708 tg.
A 5001 TepmomeTp ¢ runb3oit d=80mm. G1/2" 0-160 °C 0,15 3485 tg.
A 5002 TepmomeTp ¢ runb3aoi d=100mm. G1/2" 0-200 °C 0,22 4406 tg.
A 4550  TepmomeTp HaknagHon d=63mm. G1/2" 0-120°C 0,15 2257 tg.
A 4551 [TepmomeTp HaknagHon d=80mm. G1/2" 0-120 °C 0,20 2167 tg.

Mo 3anpocy nocmaesiaromcsi mepmMomMempasbI criey ucrosiHeHuUsl, 8bINoJIHeHHbIe U3 pa3J/iu4HbIX Mamepuasos,

@ m.yY. u3 Hepxxaseroujeli cmanu, Ha to6ble cpedbl, KT u m.n.

HaTuMky »aBJIeHusT (npeobpasoBaTenm OaBIEHMUS) .

ApTukyn HaumeHoBaHue MpucoeanHeHune P Bec Po3HuuHbI Mpaiic, TeHre.
(bar) (xr)
12719260 E/g%‘fgz’j’zm”" Aasriexus A-10 0/10 bar G4 0-10 6ap 0,20 25910 tg.
12713636 | \peoGpasaearens aaarerns A-10 0110 bar G2 0-10 6ap 0,20 24 375 tg.
13394739 [ pecChaaomatent Aaanenia A-10 0110 bar G4 0-10 6ap 0,20 29792 tg.
14020432 %‘,’fgg"g;’f;mem’ Aasriexus A-10 0/10 bar G2 0-10 6ap 0,20 28952 tg.
12719286 E/g%‘;fgegj’zm”" Aasriexus A-10 0/16 bar G4 0-16 Gap 0,20 24 3751g.
13074971 | peobpasopatent Aasnerus A-10 0/16 bar G1/2" 0-16 6ap 0.20 26 181 tg.
12784720 [ pecCpaoeatent Aaenenia A-10 0/16 bar G4 0-16 6ap 0,20 25278 tg.
12789497 [ pecCpacsatent Aaenenia A-10 0/16 bar G1/2" 0-16 6ap 0,20 25278 tg.

DV Engincering ({B Hrommpinir)




	WIKA.СПЕЦ.

